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Tehnička dokumentacija

U ovom rješenju omogućen je pristup AD pretvorbi spajanjem sa udaljenog račuala na serijski port računala na kojem se nalazi AD kartica (npr. spajanjem na modem koji je priključen na računalo). Korisnik udaljenog računala (terminala) odmah nakon logiranja ulazi u program za kontrolu AD pretvorbe. Da bi se to ostvarilo, u datoteci /etc/passwd mora postojati npr. ovakav redak:

vlado:x:3212:100::/home/vlado:./skripta





pri čemu, u ovom slučaju, korisnik vlado nakon logiranja pokreće program “skripta”.

Unutar skripte “skripta” pokreće se u pozadini program za rad sa share-anom memorijom (sisajmod200), te program za iscrtavanje grafa sa uzorkovanim vrijednostima (cur). Ova dva procesa međusobno su usklađena korištenjem signala SIGUSR1 te razmjenom podataka preko cjevovoda na slijedeći nacin. Nakon što korisnik izabere kanal i rezoluciju AD pretvorbe, ova dva podatka upisuju se u kontrolni cjevovod “FiFoKaNaL”.  Nakon toga šalje se signal SIGUSR1 programu koji radi sa share-anom memorijom. On tada pročita podatke iz kontrolnog cjevovoda i iz odabranog kanala uzme 80 podataka, te ih upiše u podatkovni cjevovod “FiFo”. Program za iscrtavanje pročita ovih 80 podataka iz cjevovoda i prikazuje ih na grafu pomoću znakova “*”. Nakon 3 sekunde ponovo se šalju kanal i rezolucija preko “FiFoKaNaL”-a te se iscrtava novih 80 vrijednosti i ovaj proces se nastavlja sve dok korisnik ne pritisne <Ctrl+C> nakon čega se vraća na izbornik gdje odabire novi kanal ili rezoluciju. Ako u izborniku pritisne <Esc> ili <Ctrl+C> tada završava sa radom, tj. prekida se veza. Da bi se mogao poslati signal KILL procesima “skripta” i “sisajmod200” potrebno je saznati njihov PID. To se radi unutar skripte “skripta” tako da se naredba ps aux preusmjeri u tekstualnu datoteku “zola.txt” iz koje se traženi PID –ovi čitaju u programu cur.

Program za iscrtavanje unutar svake pošiljke od 80 podataka pronalazi najveću apsolutnu vrijednost i ako je ona veća od 1V, koristi skalu od –5V do +5V u koracima po 1V, a u suprotnom skalu od –1V do +1V u koracima po 0.2V.

/* 




SKRIPTA



*/

#! /bin/sh





./sisajmod200 &

/*pokreni prog. za rad s memorijom u pozadini*/

ps aux|grep sisajmod200 > zola.txt
/*i spremi njegov PID u datoteku "zola.txt"*/

ps aux|grep skripta >> zola.txt       /*spremi PID skripte u "zola.txt"*/

./cur





/*pokreni prog. za iscrtavanje*/

/*



SISAJMOD200.C



*/

#include <fcntl.h>


#include <stdio.h>


#include <unistd.h>


#include <sys/time.h>


#include <sys/shm.h>


#include <signal.h>


#include "/home/projekt/drv/a2dc.h"


typedef struct{



WORD ch[9];


struct timeval vrijeme;

} OKVIR;


typedef struct{



WORD ch;


struct timeval vrijeme; 

} PODATAK;


OKVIR *pokaz;


PODATAK uzorak;


struct timeval sat;


unsigned long t1,t2,brojac;


int VELSEGM=1000*sizeof(OKVIR);


int KLJUC[4]={0x56789,0x6789a,0x789ab,0x89abc};


int nacin,des,rezol,ch;


int i,shareid,pozid,*pokpoz,skok,san,uvjet,kontrolja,poslano;


void zakvaci(void);


void prekid(int);


void salji(int);


void zakvaci(void){



shareid=shmget(KLJUC[rezol-1],VELSEGM,IPC_CREAT|0666);


pokaz=shmat(shareid,0,0);


pozid=shmget(KLJUC[3],3*sizeof(int),IPC_CREAT | 0666);


pokpoz=shmat(pozid,0,0);

} 


/*


void prekid(int sign){



PODATAK kraj;


gettimeofday(&sat,NULL);


kraj.vrijeme=sat;


kraj.ch=0xc000;


write(des,&kraj,sizeof(PODATAK));


shmdt(pokaz);


exit(-1);

}


*/


void salji(int sajn){






brojac=0;





read(kontrolja,&ch,4);

/*procitaj kanal iz kontr. cjevovoda*/


read(kontrolja,&rezol,4);/*procitaj rezoluciju iz kontr. cjevovoda*/


skok=(*(pokpoz+rezol-1));





while (brojac<nacin){






if(skok==1000) skok=0;






if (skok==999){






t1=(pokaz+skok)->vrijeme.tv_sec;





t2=(pokaz)->vrijeme.tv_sec;




}





else{






t1=(pokaz+skok)->vrijeme.tv_sec;








t2=(pokaz+skok+1)->vrijeme.tv_sec;







}








if(t2<t1){









if(rezol==1) usleep(50);








if(rezol==2) sleep(2);








if(rezol==3) sleep(200);







}








else{









uzorak.vrijeme=(*(pokaz+skok)).vrijeme;








uzorak.ch=(*(pokaz+skok)).ch[ch];








poslano=(int)uzorak.ch;




write(des,&poslano,4);
/*upisi jedan podatak u cjevovod*/





usleep(1);








skok++;








brojac++;





}




}





}






void main(){







des=open("FiFo",2);


/*otvori cjevovod za podatke*/


kontrolja=open("FiFoKaNaL",1);
/*otvori cjevovod za kontrolu*/


nacin=80;



/* salje se po 80 podataka*/


zakvaci();






signal(SIGUSR1,salji);

/*cekaj SIGUSR1 pa salji podatke*/


while(1);

}

/*




CUR.C




*/

#include <fcntl.h>


#include <curses.h>


#include <stdio.h>


#include <math.h>


#include <time.h>


#include <signal.h>


main(){



FILE *fp;


int ch,rez,pidsis,pidskr,polje[80];


char broj[4],q;


int max,fd,kanal,i;


fp=fopen("zola.txt","r");


fseek(fp,10,SEEK_SET);


fread(broj,1,4,fp);


pidsis = atoi(broj);

/*PID procesa "sisajmod200"*/




fseek(fp,161,SEEK_SET);









fread(broj,1,4,fp);









pidskr = atoi(broj);

/*PID procesa "skripta"*/


initscr();








/*zaglavlje*/


mvaddstr(5,0,"Fakultet Elektrotehnike i Racunarstva");


mvaddstr(6,0,"Zavod za elektronicke sustave i obradbu informacija");            
mvaddstr(8,0,"Distribuirani sustav za upravljanje AD pretvorbom");
mvaddstr(19,0,"Pritisni <Esc> za izlazak"); 




mvaddstr(15,15,"ODABERI KANAL (1-9):   ");






ch=getch();







if(ch==27 || ch < '1' && ch > '9')


/*kanal 1-9*/



{







endwin();







resetty();







kill(pidskr,SIGKILL);







}







ch=(int)(ch-48);







mvaddstr(17,15,"ODABERI REZOLUCIJU (1-3):   ");  /*rezolucija 1-3*/

rez=getch();






if(rez==27 || ch < '1' && ch > '3')






{






endwin();






resetty();






kill(pidskr,SIGKILL);






}






rez=(int)(rez-48);






kanal=open("FiFoKaNaL",1);

/*otvori cjevovod za kontrolu*/


fd=open("FiFo",0);


/*otvori cjevovod za podatke*/


while(1)








{









write(kanal,&ch,4);

/*upis kanala*/





write(kanal,&rez,4);

/*i rezolucije u kontr. kanal*/



kill(pidsis,SIGUSR1);
/*salji SIGUSR1 procesu koji radi s memorijom*/





sleep(3);






read(fd,&polje,320);
/*procitaj 80 podataka iz podatkovnog cjevovoda*/





clear();








max=0;








for(i=0;i<80;i++)








{








if(abs(2047-polje[i])>max) 

max=abs(2047-polje[i]);

/*trazi max. vrijednost*/



}






for(i=0;i<80;i++) polje[i]=polje[i]-2048;
/*interval (0-4096) 







-> (-2048-2048)*/



for(i=0;i<11;i++) mvaddch(2*i,4,'-');
/*crtovlje*/



for(i=0;i<11;i++)







mvhline(2*i,3,'-',77);







if(max>410)



/*skala za signale vece od 1V*/



{








mvaddstr(22,0,"U [V]");








mvaddstr(23,0,"Kanal");mvaddch(23,6,ch+48);






mvaddstr(23,10,"Rezolucija");mvaddch(23,22,rez+48);



mvaddstr(23,24,"Pritisni <Ctrl+C> za povratak");

for(i=0;i<5;i++) mvaddch(2*i+12,1,'-');



for(q=5;q>=0;q--) mvaddch(2*(-q+5),2,q+48);


for(q=1;q<6;q++) mvaddch(2*q+10,2,q+48);



for(i=4;i<80;i++)








{









move(20-(polje[i]/195.05+10-0.5),i);





addch('*');








}








refresh();







}





if(max<410)



/*skala za signale manje od 1V*/



{








mvaddstr(22,0,"U [V]");



   
mvaddstr(23,0,"Kanal");mvaddch(23,6,ch+48);




mvaddstr(23,10,"Rezolucija");mvaddch(23,22,rez+48);




mvaddstr(23,24,"Pritisni <Ctrl+C> za povratak");




mvaddstr(0,1,"1.0");







mvaddstr(20,1,"1.0");







for(i=0;i<5;i++) mvaddch(2*i+12,0,'-');






   
for(q=1;q<10;q++) mvaddstr(2*q,1,"0.");







for(q=5;q>0;q--) mvaddch(2*(5-q)+2,3,2*q-2+48);



   
for(q=1;q<5;q++) mvaddch(2*q+10,3,2*q+48);




for(i=4;i<80;i++)




{





move(20-(polje[i]/38.57+10-0.5),i);





addch('*');




}



   refresh();




}



}

endwin();


}

Korisnička dokumentacija

Da bi korisnik mogao koristiti program za kontrolu AD pretvorbe, treba zatražiti korisničko ime i lozinku za rad na računalu koje upravlja pretvorbom. Nakon spajanja na serijski port računala, npr. pomoću modema, korisnik se treba logirati. Na ekranu se tada pojavljuje izbornik u kojem je moguće odabrati jedan od devet kanala i neku od tri rezolucije ( 1 – visoka, 2 – srednja, 3 – niska). 
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Program sada iscrtava po 80 uzoraka svake 3 sekunde, koristeći adaptivnu skalu koja prema maksimalnoj vrijednosti jedne skupine uzoraka može biti ili od –5V do +5V u koracima po 1V, ili od –1V do +1V u koracima od 0,2V. Ako se želi promijeniti kanal ili rezolucija potrebno je pritisnuti <Ctrl+C> čime se vraća u izbornik. S još jednim pritiskom na <Ctrl+C> ili <Esc> zavrsava se rad s programom.
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